
**Chambre des Représentants
de Belgique**

SESSION ORDINAIRE 1990-1991

21 MAI 1991

**AJUSTEMENT DU BUDGET
DES RECETTES ET DES DEPENSES**

de l'année budgétaire 1991

EXPOSE GENERAL

ERRATA

Page 23 (septième alinéa), dans le texte néerlandais, il convient d'ajouter après le mot « minderwaarde » « van 7,1 miljard frank ».

Page 60 (troisième alinéa), dans le texte français, « baissé de 0,15 % » doit être remplacé par « baissé de 0,30 % ».

Page 60 (quatrième alinéa), dans le texte français, « une baisse réelle de 4,05 % » doit être remplacé par « une baisse réelle de 4,2 % ».

Voir :

5 - 1602 - 90 / 91 :

— N° 1 : Exposé général.

**Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers**

GEWONE ZITTING 1990-1991

21 MEI 1991

**AANPASSING VAN DE BEGROTING
VAN ONTVANGSTEN EN UITGAVEN**

van het begrotingsjaar 1991

ALGEMENE TOELICHTING

ERRATA

Bladzijde 23 (zevende alinea) : in de nederlands-talige tekst dient na het woord « minderwaarde » « van 7,1 miljard frank » bijgevoegd.

Bladzijde 60 (derde alinea) : in de franstalige tekst dient « baissé de 0,15 % » vervangen door « baissé de 0,30 % ».

Bladzijde 60 (vierde alinea) : in de franstalige tekst dient « une baisse réelle de 4,05 % » vervangen door « une baisse réelle de 4,2 % ».

Zie :

5 - 1602 - 90 / 91 :

— N° 1 : Algemene toelichting.